

## 郑事

# 豫楚牵手 两城联动 关爱革命老区大病儿童

## 热心市民捐款一万多元



绿城广场上的小朋友为徐浩轩捐款。

### 一封特殊的网上求助信

本月初,绿城社工服务站的官方网站“我要求助”栏目收到一封特殊的求助信:

“请帮帮我,救救我的孩子!我叫徐鑫,家住湖北省黄冈市罗田县胜利镇韩塔寺村8组,今年1月份我的孩子徐浩轩在武汉协和医院确诊患有急性淋巴细胞白血病B系(标危)。治疗费用要50万,前期要做5个疗程的化疗,时间是六到八个月,后期还有2年多的维持治疗。目前孩子已经完成了第一个疗程的化疗,治疗非常顺利!”

但确诊前的检查费用和第一个疗程的化疗费用早已让家里负债10多万,后期的治疗还得继续,孩子已面临欠费停药,一家人仍在苦苦支撑!故在此向社会求助!望好心人帮帮我们,救救我的孩子!跪谢……”

求助信后面附有不少网址,都是对徐浩轩病情的相关报道。这是绿城社工服务站接到的首例来自山区的白血病儿童求助个案,之前求助个案都是在城市或一般农村。

经过和徐浩轩家人进一步联系,他们了解到了更多的情况:徐浩轩是个男孩,今年只有3岁,第一个疗程的化疗还没做一半就已经花费了5万多,医生说后期还有4个疗程的化疗要做,还不包括中途有可能出现的并发症。而他的家中早已负债累累。他7岁的哥哥徐子轩患有矮小症,本来可以通过治疗改善,但为了救徐浩轩的命,只能放到老家亲戚家寄养。医生说急性淋巴细胞白血病治愈率是很高的,特别是3到8岁这个年龄段。

昨日上午,绿城广场,春光灿烂。比天气更热的,是在广场上志愿者们的一颗颗爱心。

这些志愿者都是来自南阳新村办事处绿城社工服务站的义工们。他们今天集合在这里,是为了给一个患急性淋巴细胞白血病的湖北3岁男孩小浩轩募集善款,挽救他岌岌可危的生命。

就在郑州行动的同时,在湖北武汉,也有百余名大学生志愿者走上街头,义卖报纸,同样在为这个叫徐浩轩的小朋友奉献爱心。

一个患病儿童,牵动了两座城市,这其中有什么故事呢?  
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 共同的爱心促成两座城市异地联动

为了帮小浩轩筹集医疗善款,绿城社工服务站积极联系湖北当地的公益组织,与华中农业大学本禹志愿服务队达成一致,两地联动。

昨日上午,“豫楚牵手,关爱山区大病儿童义演义卖义捐”活动同步进行。在郑州现场,慈心善缘郑州义工团、金水区丰乐社区书画协会、华北水利水电大学志愿者联合会、第三十一中学、中州大学青年志愿者协会、河南农大雷锋站等众多单位的百余名爱心志愿者参加了活动。活动也吸引了众多在豫工作的湖北籍爱心人士参与。

义演现场,2005年“感动中国”人物魏青刚走上舞台,代表志愿者向社会发出爱心倡议。567志愿服务队表演舞蹈《我要上春晚》、《今夜无眠》、“你最有才”最具人气奖西游记组合成员表演口技、相声,“省会最美双胞胎姐妹”李龙歌、李龙唱表演歌曲……精彩的节目吸引了众多市民围

观,热情地呼吁又促成大家踊跃参与爱心捐款。

义卖现场,南阳新村办事处丰乐社区书画协会的6位老年书画家现场创作,为小浩轩筹集医疗善款。

义捐现场,大学生志愿者们分成了15个小组,走进广场,走上街头,积极募捐。义工徐志远个人捐赠1000元,参加义演的梨园春小播主方楚玉捐了200元,路过这里的市人大代表徐建勋捐赠了100元……很多家长带着自己的孩子参加义捐活动。

到中午活动结束,郑州现场共为湖北籍白血病儿童小浩轩募集善款 10159.20元。

当日武汉现场,本禹志愿服务队组织的百余名大学生志愿者,通过义卖报纸,也筹集到4050.80元。

爱心仍将继续。绿城社工服务站将于3月19日邀请部分河南爱心代表赴武汉协和医院看望小浩轩并带去河南人民的爱心。

### 本周中、周末或有降雨

据省气象台预报,本周内我省无大范围、明显的降水天气过程;周初我省偏南地区有弱降水天气,周日前后全省大部分地区有一次弱降水天气过程。预计周降水量较常年同期偏少。

据预报,本周初我省气温较高,周中受较强冷空气影响,气温较前期下降明显。

周二下午到周三,全省多云转阴天,南部、东南部有小雨;受冷空气影响,全省自北向南转偏北风4到5级,气温较前期下降明显。周日前后,全省多云到阴天,大部分地区有一次小雨或零星小雨天气过程。

郑州的天气本周呈现出“五颜六色”的状态,有晴天、多云和小雨。最高气温在19℃~10℃。低温徘徊在10℃~5℃。今天晴转多云,最高温度26℃,最低温度10℃。

郑州晚报记者 马燕  
实习生 王之宇

### 郑州航院空乘复试 人数创历史新高

830多人同台PK



3月15日,郑州航空工业管理学院2014年空乘专业复试正式启动。当天,来自全国各地的830余名考生同台PK,再创该校复试人数历史新高。该校招生就业处处长叶伟杰介绍,郑州航空经济综合实验区的设立,让河南航空业有了巨大的发展空间,对空乘人员的需求呈持续上升态势。

“近年来学校参加复试的有500多人,今年的招生规模没变,考生人数有了大幅提升,今天来校参加复试的人数是近年来最多的。”叶伟杰说,之所以空乘类专业报考持续火爆,源于我国民航业持续稳健的运力增长,“民航业大力发展支线航空,各大航空公司竞争激烈,对空乘人员的需求呈持续上升态势,市场对这一专业人才的刚性需求继续吸引考生选择空乘这一专业。”

另外,河南航空业的快速发展也带动了本地对空乘人员的潜在需求。“郑州航空经济综合实验区的设立,也使本地的航空业有了巨大的发展空间,一定程度上也会增加空乘专业人员在本地人才市场的份额。”叶伟杰说。

郑州晚报记者 张竞咪  
通讯员 葛畅/文  
郑州晚报记者 张翼飞/图

# 今冬,西区供热引入新热源

## “去年新入网的小区基本上今冬都能实现集中供暖”

3月15日,一年一度的集中供热正式闭幕。郑州晚报记者从中原环保西区供热分公司了解到,在供暖季结束后,该公司将重点开展引入新热源工作,从泰祥热电厂引入热源加入西区集中供暖,计划5月份开工,引入后,将增加供热能力300万平方米。  
郑州晚报记者 张华

### 今冬供热能力或增加300万平方米

3月15日,中原环保西区供热分公司召开媒体座谈会,公司经理曹西金说,2013年,经过多方调研论证,中原环保西区热源引进工作得到批复。

曹西金介绍,热源引自泰祥热电厂,引入后,西区可增

加供热能力300万平方米。在2013~2014年的供暖季,西区供热范围内,因热源紧张未能享受集中供暖的面积约为200万平方米,泰祥热电厂的热源引入后,2014~2015年供热期间,去年新入网的小区基本上都能实现集中供暖。

泰祥热电厂位于西四环化工路口附近,热源要进入集中供热的管网,需要修建一条长13公里的新管网,目前该项目正在进行前期手续的办理,预计5月份开始施工,工期4~5个月,“我们的目标是争取9月份完工”。

### 爆管频繁老旧小区将分户改造

西区供热分公司另一负责人介绍,2013~2014年供暖前,分公司分别对湖光苑一期、中原区检察院、金京花苑等小区约

300户家中的串联系统改为分户控制系统,改造后供暖效果明显改善。2014年将文隆小区、金京花苑、伏牛路102号院

等12个老旧小区串联改为分户控制系统,因牵涉费用问题,希望政府相关部门早日出台相关政策扶持该项工作顺利进行。